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 Навршава се 27 година откако је у НАТО бомбардовању СР Југославије, са три
пројектила, погођена зграда кинеске амбасаде на Новом Београду у којој су
погинула три кинеска новинара и повређено 20 људи. Представници кинеске
амбасаде заједно са званичницима Србије, испред Кинеског културног центра у
Београду, одали су пошту настрадалима.

  

Под НАТО бомбама тада су страдали Шао Јунхаун, дописник кинеске националне
новинске агенције Синхуа, Су Сингхуа и Џу Јинг, дописници дневног листа "Гуанг
минг". Такође, те вечери, када је 15 минута пре поноћи ракетирана амбасада НР
Кине, повређено је 20 људи.

  

Амбасадор Кине у Србији Ли Минг је поручио да је 24. марта 1999. године, НАТО
предвођен САД, отворено покренуо војне нападе на суверену Савезну Републику
Југославију без одобрења Савета безбедности Уједињених нација.
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"На данашњи дан пре 27 година, НАТО је употребио пет прецизно вођених пројектила да
нападне кинеску амбасаду у Југославији. У том периоду, троје кинеских новинара Шао
Јунхуан, Сју Сингху и Џу Јинг је изгубило живот на дужности, више од 20 кинеских
дипломата је повређено, а зграда амбасаде је веома оштећена", подсетио је амбасадор
Кине.

  
  

Овај злочин НАТО-а "очигледно кршење међународног права и основних норми
међународних односа, нарушавање националног суверенитета, као и неопростиво
скрнављење људске савести"

    

Овај злочин НАТО-а "очигледно кршење међународног права и основних норми
међународних односа, нарушавање националног суверенитета, као и неопростиво
скрнављење људске савести".

  

"Ни кинески ни српски народ никада неће заборавити ову историју. Недавно је
влада Србије свечано одржала државни комеморативни скуп посвећен жртвама
НАТО бомбардовања СРЈ-а. Као што је председник Вучић истакао у говору:
'Прошло је толико година, али ране Србије су далеко од зарастања. Као да још увек
крваре, као да се догодило јуче. Гнев српског народа је јачи него икад пре'",
подсетио је Ли Минг.

  

Он је истакао да 27 година касније, "унилатерализам и политика настављају да озбиљно
нагризају темеље међународног поретка".

  
  

Историја је више пута доказала да је хегемонија највећа претња миру. Свет данас је
суочен са турбуленцијама, променама и ескалацијом сукоба. Одређене западне земље се
баве милитаризмом, стално изазивајући конфронтацију и рат, стварајући сукобе и хаос

    

"Историја је више пута доказала да је хегемонија највећа претња миру. Свет данас је
суочен са турбуленцијама, променама и ескалацијом сукоба. Одређене западне земље се
баве милитаризмом, стално изазивајући конфронтацију и рат, стварајући сукобе и хаос.
Човечанство се поново суочава са избором између мира и рата, дијалога и
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конфронтације, обостране користи и игре са нултим збиром. Председник Си Ђинпинг је
предложио иницијативу за глобално управљање и изнео Предлог од четири тачке по
питању Блиског истока, а то су - придржавање принципа мирног суживота, принципа
националног суверенитета, принципа међународне владавине права и координације
развоја и безбедности. Кина ће заувек чврсто следити пут мирног развоја и деловати
као градитељ светског мира, која доприноси глобалном развоју и бранилац
међународног поретка", рекао је Ли Минг.

  

Кинески амбасадор је поручио да је у турбулентним и немирним временима, право
пријатељство још драгоценије.

  

"Период рата пре 27 година исковао је челично пријатељство између кинеског и српског
народа, пријатељство које подсећа на браћу која деле и добро и зло. Како године
пролазе, високо стабло пријатељства између Кине и Србије израсло је у бујно дрво са
обилним плодовима. Последњих година, под стратешким вођством председника Си
Ђинпинга и председника Александра Вучића, односи Кине и Србије достигли су нови
историјски ниво, а изградња заједнице Кине и Србије са заједничком будућношћу у новој
ери и висококвалитетна заједничка изградња иницијативе 'Појас и пут' постигла је
опипљиве резултате", рекао је Ли Минг.

  

Он је истакао да се на земљишту које је пре 27 година било опустошено бомбардовањем
НАТО, сада развија просперитетна развојна сцена.

  

"На том простору ниче комплекс Eкспо Београд 2027 и Кинески културни центар, затим
инфраструктурни пројекти који повезују регионе, попут железнице Београд -
Будимпешта, ауто-пута Е763 и 'Дунавског коридора', као и Железара Смедерево која је
постао симбол да једна железара доноси благостање једном граду. Ово је живи приказ
духа отпорности и поновног рађања народа Србија након страдања, али и споменик
челичног пријатељства и сарадње на обострану корист између Кине и Србије. Гледајући
у будућност, спремни смо да заједно са српским народом, заувек стојимо на правој
страни историје, залажемо се за благостање народа и национални просперитет, за
очување циљева и принципа Повеље Уједињених нација", закључио је кинески
амбасадор.

  

(РТ)
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